



今日威海

www.qlwb.com.cn

C

2010.11.29 星期一

全心全意为威海人民服务

C01-C08

“贺年会”九大旅游线路出炉

实行统一报价,其中“温泉、天鹅”是主打品牌

详见C02版

首届“银行业公众教育服务日活动”昨举行

银行“摆摊”教识别假币



本报威海11月28日讯(记者 吕修全) “假钞该如何识别?”71岁的市民顾先生在威海市人民广场2010年银行业公众教育服务日活动现场问,工作人员手拿百元钞票向顾先生讲述如何识别假钞。11月28日上午,威海市2010年“银行业公众教育服务日”活动在人民广场启动,此次活动以“和谐金融、美好生活”为主旨,以“多一份金融了解,多一份财富保障”为主题,在全市范围内普及金融知识。据了解,个人财产及其增值、银行理财及存款安全是现场咨询的热点。

据了解,中国银监会28日在全国启动首个银行业公众教育日,旨在普及金融知识,提醒公众识别非法集资及金融犯罪。威海市2010年银行业公众教育服务日活动现场是由中国银行、中国交通

银行等12家威海市银行机构的工作人员为市民提供咨询服务。组织方分别设置了银行理财、基金保险等11类银行产品业务方面的问题咨询,让公众了解银行产品业务的基本特征和主要风险点,自主作出消费选择;针对银行业的热点问题、公众认识误区,有针对性地普及金融知识,答疑解惑;提升市民金融安全意识,防范社会上假借金融机构之名进行的有关犯罪活动,提醒公众远离非法集资等伪金融活动。

“基金和股票、证券有什么分别?”市民江女士询问中国银行咨询处的工作人员,工作人员解释基金分为股票型和证券型两种,中国大陆地区现有不同种类的基金750余种,投资人购买基金和购买股票、证券一样,需要谨慎投资。

准妈妈乘船劳累诱发子痫

经抢救,母女平安

>>详见C04版

横穿马路,一女子被轧身亡

事故责任如何分解仍在鉴定之中

>>详见C04版

编辑 高祥森 组版 张伟丽